

进攻卡壳,浦和红钻难胜大阪樱花

沈雷
《文汇报》体育部主任



大阪樱花 受平半 浦和红钻

周日002 日本职业联赛
竞彩让球推荐:3

在赛季已进行至60%的阶段后,J联赛本赛季的争冠形势基本明朗,横滨水手、神户胜利船、名古屋鲸鱼与浦和红钻将为冠军而战。这其中,目前排名第四的浦和红钻似乎希望最为渺茫。

浦和在本赛季开始前换帅,由波兰人斯科尔扎执教球队。51岁的波兰人此前对日本足球缺乏了解,不过一向有欧洲情结的浦和红钻铁了心继续走欧洲道路,队内外援配置也是走的欧洲系,防线上由舒尔茨和霍伊布拉滕两位北欧人领衔,锋线上留用了林森、沙尔克这两位荷兰人与瑞典边锋卡尔松,同时引进了上赛季在中超表现不俗的马里坎特。

但锋线上的欧洲人均与斯科尔扎八字不合,沙尔克早就被定位为替补,而来自费耶诺德的林森和上赛季在浦和就有稳定表现的卡尔松也先后被斯科尔扎打入冷宫,近一个多月甚至连比赛名单都无法入围,几乎肯定将在夏窗离队。而坎特也无法争取到稳定的出场时间,自5月底开始才拥有与兴梠慎三分享中锋位置的机会,即使获得首发,出场时间也只有60分钟左右。斯科尔扎的球队在防守方面做得相当出色,目前是联赛失球第二少的球队,但进攻则完全没有强队风范,尤其是6月以来的六场联赛,三场与对手战成0比0。甚至一向态度平和的日本媒体也在日前的公开训练中

追问斯科尔扎如何改进进攻,波兰人对此甚为不悦。

攻坚能力不足阻碍了浦和红钻的前进步伐,相比之下,对手大阪樱花攻强守。本赛季从横滨水手引进的巴西人塞阿拉很快融入球队,与锋线搭档加藤陆次树配合默契,上赛季为福冈黄蜂效力的比利时人克罗斯与巴西新援卡皮夏巴近期也荣升为助力,在442体系中担任边前卫,从欧洲回归的香川真司则担任居中组织者,整个大阪樱花的中场具备了与强队掰手腕的实力。

机构开出客队浦和-0.25球的亚洲指数,综上所述,本场比赛看好大阪樱花不败。



竞彩 三串四名家观点

瑞超比赛信赖主场

竞彩分析师 木子

今天没有比赛,我们选择3场周六的瑞超进行推荐。

哈尔姆斯塔德 VS 韦纳穆
周六003 瑞典超级联赛
推荐:胜/平

本赛季,哈尔姆斯塔德的表现不错,14轮比赛7胜2平5负拿到23分排名第五,面对5胜9负的韦纳穆,哈尔姆斯塔德期待能在主场拿分。

上轮比赛,哈尔姆斯塔德客场2比1击败北雪平,喜迎客场四连胜,近6轮联赛4胜2平保持不败。赛季至今,主场3胜2平2负,总体表现算得上出色。毕竟,上赛季他们还是通过附加赛才留在瑞超的,如今高居第五位。

韦纳穆上轮主场1比2输给佐加顿斯,近10轮3胜7负成绩平平。赛季客场3胜4负,击败了哥德堡、哈马比和代格福什,输给北雪平、赫根、埃尔夫斯堡和天狼星。本场比赛亚洲指数给出哈尔姆斯塔德-0.25,欧洲指数则是小幅下调主胜数据,结合两队本赛季的表现,建议看好哈尔姆斯塔德至少在主场取得1分。

代格福什 VS 天狼星
周六004 瑞典超级联赛
推荐:胜/平

两队目前同积14分,分列倒数第四和倒数第五名,状态、实力差距相当的双方此役都希望在对手身上取分。

上轮比赛,代格福什客场2比1击败布鲁马波卡纳,结束了5轮不胜。虽然目前只是排名倒数第四,但其主场3胜2平3负成绩还是可以。历史上,代格福什在主场也具备不俗的战斗力,他们最近20场联赛8胜8平4负,输球概率较低。

天狼星近10轮3胜2平5负,目前少赛一场和代格福什同分,赛季共打出5场平局与哥德堡、瓦尔贝里并列联赛最多,其中客场就有4场平局,1胜4平2负的客场成绩谈不上差,但毕竟只赢下了一场比赛。两队近2个赛季在瑞超交锋4次,代格福什1平3负处于下风。此役欧洲指数大幅提升主胜数据,但此前提到代格福什主场成绩相对稳定,且近年来未有过连败纪录,此役建议首选平局,次选主胜。

赫根 VS 布鲁马波卡纳
周六005 瑞典超级联赛
推荐:让球胜

联赛半程过后,赫根已经领先本场比赛的对手布鲁马波卡纳13分,双方差距明显,赫根主场赢球难度不大。

上轮比赛,赫根客场2比1击败索尔纳,近10轮6胜2平2负。赛季至今,主场6胜1负成绩突出。只输给了卡尔马,6场胜利全部至少净胜2球,7个主场打进24球是目前瑞超主场攻击榜第一,甚至比打了8个主场的马尔默还多,可见他们在进攻端的表现。而布鲁马波卡纳联赛至今只有1场平局,是瑞超平局第二少的球队,客场4胜3负成绩不俗,但面对强敌都输了。

两队近10次交锋赫根6胜1平3负占优,亚洲指数开出赫根-1.75,欧洲指数主胜数据则是从1.3下降到1.2,此役在看好赫根取胜的基础上,不妨支持他们至少赢下2球。

迈阿密国际有望延续平局

朱民
超6竞彩专家



圣路易斯城 一球 迈阿密国际

周六015 美国职业大联盟
竞彩不让球推荐:1

本场比赛原本看上去是本轮美职联一场不太起眼,甚至可以说几乎是没有什么太大悬念的赛事,毕竟两支队伍目前的积分排名差得实在有点远。圣路易斯城眼下高居西部第一,而迈阿密国际则在东部排名垫底,两支队伍在积分上足足差了有20分之多。本赛季两队之间实力与状态上的对比也由此可见一斑。

但随着迈阿密国际官宣梅西加盟的重磅消息,从而使得外界对于目前这支东部垫底球队的关注度,几乎呈现出火箭一样的上升趋势。这两天更是已经确认梅西将于7月17日上午8

点,正式亮相迈阿密洛哈特球场,届时布斯克茨也有望一同亮相。不过在此之前迈阿密国际将迎来本场做客圣路易斯城的比赛。

近期的迈阿密国际尽管给人感觉还是处于一胜难求的阶段,但随着梅西正式亮相的时间点临近,球队近三轮比赛倒是显得比较顽强和积极,虽说三连平的战绩不算起眼,但起码相对于之前联赛7连败的表现来看,这支队伍显然已经有了一个提升。虽说他们与目前西部领头羊的差距肉眼可见,但笔者依旧认为这场迈阿密国际不要过分低看,尤其是在本轮比赛之

后,美职联将会迎来一个休整期,相信任谁都不会在这个时候轻易缴枪。

机构方面早盘是给出了一个主让一球中水的亚洲数据,以近期圣路易斯城三连胜的强势表现来看,这个主让一球的亚洲数据明显是有些蛊惑的,而且从迈阿密国际此前几场做客的亚盘数据来看,无疑例外地均在受让一球之上,以圣路易斯城眼下西部领头羊的排名来看,这一点就更加说不通了。因此一旦后市盘面如果始终维持在一球中水上的话,本场比赛笔者看好迈阿密国际有望延续近期的平局。

米内罗美洲不败晋级

谢勤德
资深国际足球撰稿人



科林蒂安 半一 米内罗美洲

周六007 巴西杯
竞彩不让球推荐:1、0

科林蒂安在本赛季巴甲联赛表现不佳,仅位居积分榜第15位;从本届巴西杯赛事形势来看,他们的确成功打进1/4决赛赛场,不过球队在本届赛事晋级之路格外坎坷,自第三轮开始就以点球大战分出胜负。从近况来看,科林蒂安在最近2场赛事(南半球杯,巴西甲)取得连胜,其间均零封对手,打法以保守为主,防守端表现可圈可点。

米内罗美洲也是一支巴甲联赛的球队,他们在本赛季同样表现差劲(联赛),仅位居把甲积分榜倒数第一位。不过球队在本届巴西杯拥有强势发

挥,先是在第三轮总比分7比1全方面碾压巴丁球队诺瓦伊古亚科,接着在第四轮点球大战战胜巴甲传统强敌巴西国际。从近况来看,米内罗美洲竞技状态有所下滑,球队在最近两场赛事遭遇连败困扰,其间单局均失2球以上,防守端的确有些心不在焉。

米内罗美洲近期引进很多实力派球员,这些新援的加入为球队带来新的活力。边后卫丹尼尔博尔热斯、前锋佩德里尼奥以及中场埃弗拉尔多和后卫古斯塔沃马克斯的加盟,大大增强了球队的整体实力。

尽管米内罗美洲在巴甲联赛中表

现不佳,仅积9分深陷降级区,但他们近期对于巴西杯的重视程度更高。杯赛晋级对于球队来说是一个难得的机会,他们可以在这个赛事中展现出自己的实力和野心。

从双方近10场交手记录不难看出,客队米内罗美洲取得4胜4平2负的战绩占据优势,并且他们在最近3次与科林蒂安交手中均以零封姿态拿下对手,心理层面占据不小优势;虽然米内罗美洲在最近两场赛事遭遇连败,但更怀疑他们还是将重心倾向在本届巴西杯上,因此看好客队法定时间内不败晋级。

横滨水手主场战斗力爆表

蔡蔡
资深体育人



横滨水手 平半 川崎前锋

周六001 日本职业联赛
竞彩不让球推荐:3

北京时间周六傍晚,日职继续展开对决,横滨水手届时将坐镇主场迎战川崎前锋。川崎前锋过去2次做客只取得1平1负的战绩,表现出现下滑,此番做客赢球希望渺茫。

上一场与町田泽维亚的天皇杯,横滨水手出乎意料地以1比4告负,并且半场时就2球落后。不过回看球队的出场阵容便可发现,他们并没有以全主力姿态应战,正选出战的杉本健勇、井上健太等人都是横滨水手的边缘人,而头号射手安德森·洛佩斯,第二射手何塞·埃

尔伯甚至没有入选比赛大名单,可见横滨水手有意为对阵川崎前锋的比赛留力。联赛层面,横滨水手目前处于争冠的有利位置,积43分领跑积分榜,但身后的神户胜利船穷追不舍,在少赛一轮的情况下只落后3分,想必这也是横滨水手上一场选择轮换的主要原因。强悍的主场战斗力是横滨水手此役争胜的最大底气,至今9个主场斩获7胜2平,胜率达77.78%,是日职唯一主场胜率超七成的球队,洛佩斯15个进球也有10个来自主场。

此前遭遇2场不胜的川崎前锋

近期重整旗鼓,在上场天皇杯战胜水户蜀葵后取得两连胜。不过需要指出的是,川崎前锋在本赛季日职的表现比起上赛季出现断崖式下滑,19轮战罢只取得8胜4平7负的战绩,积28分位列积分榜第9。究其原因还是川崎前锋进攻端所提供的支持不足,头号射手的宫代大圣仅5球入账,而上赛季攻入12球的家长昭博本赛季仅得2球入账,而同入12球的巴保沙如今因伤已缺席多场比赛,外加小林悠、达美奥等具备破门能力的球员目前因伤缺阵,川崎前锋落至如此田地实属合情合理。再者,川崎前锋最近1次做客横滨水手以2比4告负,加上后者本赛季日职主场保持不败,攻击力不足的川崎前锋此行难寄厚望。